

强强联手 经开区教育又有大事发生

郑州中学与经开区实验中学缔结为友好学校

本报讯 经开区教育又有大事发生。6月12日上午,郑州中学与郑州经开区实验中学缔结友好学校签约仪式在经开区实验中学举行。双方将致力于课程开发合作体系建设、教科研协同建设和教师发展共同体建设,实现资源共享、合作共赢。

区教体局党委书记、局长关希哲,局党委委员、副局长戴红燕,郑州中学校长高正起,经开区实验中学校长张松海,区教体局党政办、教科、教研室等科室负责人及双方学校中层以上干部参加签约仪式。仪式由经开区实验中学副校长袁玲主持。

张松海对郑州中学的大力支持表示感谢。他期盼两校在优势互补、共建共享、统一开放的原则下,重点就教师提升交流、优质资源共享、校本研修等方面开展深度合作,在郑州中学的支持下,不断提升经开区实验中学的办学品位和发展内涵,为提升品质教育,打造品牌经开作

出应有的贡献。

高正起表示,郑州中学将发挥河南省教育改革试点单位及首批示范性高中的辐射带动作用,加强双方的合作交流,全力支持经开区实验中学,进一步激活该校教育资源,共同为打造经开区品质教育,为办好人民满意的教育而努力。

高正起和张松海分别代表双方学校签署了友好学校协议书。

关希哲对郑州中学与经开区实验中学缔结友好学校表示祝贺。他谈道,郑州中学作为河南省教育创新改革的标杆和旗帜,多年来,学校以自主、合作、探究为主要学习形式,提升学生的创造力、实践力和研究能力。其先进的办学理念,精细科学的管理文化,丰硕的素质教育成果,高效的教育教学模式,值得经开区学校学习借鉴。

关希哲说,经开区实验中学作为一所年轻的学校,经过4年的奋斗和拼搏,在教



育教学、德育创新、社团建设、校园文化等方面都取得了可喜的成绩和长足发展。他希望经开区实验中学以此为契机,结合学校实际大胆创新和实践,进一步形成独特

而鲜明的特色,为经开区品质教育注入新的生机和活力。
记者 王赛华
通讯员 郑然 文/图



骄傲! 经开区实验小学学生担任法国女足世界杯护旗手

本报讯 6月6日上午,河南足球事业发展基金会举行法国女足世界杯官方护旗手河南团的出征仪式,经开区实验小学五一班学生陈昭媛入选2019年法国女足世界杯护旗手,她将在女足世界杯比赛赛前,手擎FIFA(国际足联)会旗,和

双方运动员一起参加入场仪式。2019年女足世界杯河南省范围内有12名护旗手都是品学兼优并且有一定足球功底的足球爱好者。

陈昭媛是经开区实验小学五一班班长,所在的学校女足社团,2018和2019

年度,连续两年荣获郑州市市长杯足球比赛冠军;2019年1月,参加达州市达川区“萌芽杯”全国女足邀请赛,获得冠军;2019年3月,入选全国2007~2008年龄段女足精英球员训练营。
记者 王赛华

真棒! 滨河一小女子足球队在“市长杯”足球联赛获佳绩

本报讯 近日,2018—2019年郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛小学组比赛落下帷幕。经开区滨河第一小学女子足球队在比赛中获总成绩第七名。

据了解,滨河第一小学自2016年成为全国足球特色学校以来,严格落实足球工作“九个一”,把校园足球作为增强学生体质健康的重要举措。

学校严格按照足球教学管理制度、课余训练和竞赛制度,配有运动安全防范措施与保障。每周每班不少于一节足球课,每天有足球大课间活动,每年举办校园足球班级联赛、足球文化艺术节,学生基本达到全员参与足球。

记者 柴琳琳
通讯员 周萌 文/图



厉害! 瑞锦小学荣获市青少年校园青春健身操比赛一等奖

本报讯 近日,记者从郑州市第七届中小学生体育节暨郑州市第十三届“肯德基”杯青少年校园青春健身操比赛中获悉,经开区瑞锦小学舞动青春啦啦操队夺取了一等奖。在紧张激烈的角逐中,啦啦操社团的小选手们身着青春亮丽的服装,用干净利落的动作、新颖别致的造型展现出力与美的结合,感染了全场观众,也博得在场评委们的一致认可,最终摘得小学组一等奖奖牌。

瑞锦小学舞动青春啦啦操社团成立于2016年9月,从成立至今受到了学校的

大力支持,每一次大大小小的比赛陈绍花校长都会给予师生们鼓励,许多学校老师和学生家长也参与到学生的妆发、造型中,与学生一起备赛。舞动青春啦啦操队积极参加市、区、校级各项比赛,连续3年获得市级一等奖的好成绩,这是瑞锦小学全校师生共同谱写的优美篇章。

此次比赛,促进了学生综合素质的发展,活跃了校园气氛,丰富了校园体育文化内涵,推动了阳光体育与校园健身事业的新发展。

记者 柴琳琳 通讯员 寿纪娜 文/图



点赞! 区实验中学获“未成年人思想道德建设先进单位”称号

本报讯 近日,2018年度郑州市未成年人思想道德建设工作先进单位评选结果揭晓,经开区实验中学获郑州市未成年人思想道德建设工作先进单位殊荣。自建校以来,经开区实验中学始终积极响应和推进未成年人思想道德建设,长

期坚持关心、关爱未成年人身心健康成长,积极践行和推广社会主义核心价值观,为学生搭建各种学习实践和成长的平台,培养和造就了一批批能立志、有梦想、爱学习、爱劳动、爱祖国的青少年学生。该校本着“各美其美、美美与共”

的教学理念,将环境育人、活动育人、课程育人、课堂育人、立德树人紧密联系在一起,营造和谐健康的教育氛围,努力打造卓越的教育品牌。

记者 王赛华
通讯员 陈爽 冯菲

文明交通从我做起 经开区实验小学开展“文明安全伴我行”活动



本报讯 6月11日,经开区实验小学联合郑州地铁轨道公司开展“文明安全伴我行”活动。

在地铁5号线福塔东中心站工作人员李俊红、任静等一行4人在学校老师的陪同下来到经开区实验小学二年级教室,就受到了学生的热烈欢迎,孩子们对地铁知识的憧憬,激发了他们极大的兴趣。轨道公司工作人员从“你平常遇到过哪些不文明、不安全的乘车行为?”的问题开始,和孩子们的积极互动。工作人员一边通过多媒体课件,一边与学生轻松互动,详细向同学们讲解了地铁安全系列知识,例如:进出闸机、搭乘扶梯、在站台候车、上下车及乘坐列车、遇到各种紧急情况时如何应对等。

此次活动,让同学们了解了郑州地铁发展的基本概况与郑州的地铁文化,还教育学生安全乘车、文明出行,做一个文明的交通参与者,倡导“节能减排、绿色出行”的生活方式。记者 王赛华 文/图

京航办事处宣传文明出行

本报讯 为进一步增强辖区百姓的文明出行交通意识,6月10日,京航办事处组织志愿者在航海路与商英街路口开展“文明交通 从我做起”志愿者活动,向来往群众宣传文明出行,文明交通理念。

据悉,此次志愿活动是在早高峰与晚高峰时间进行的,航海路与商英街十字路口是经开区较为繁忙路口,周围有繁华的商业区与居民区,交通复杂,人流量与车流量大。针对这种情况,有利于志愿交通活动的开展,志愿者积极疏导来往车辆,阻止行人与非机动车违反交通信号灯、横穿马路等情况,努力做到人车分离,各行其道,确保早晚高峰道路畅通有序。

志愿者们通过热情和真诚的志愿行为,传播了“文明出行 从我做起”的文明理念,提醒着过往居民文明出行,从我做起,遵守交通秩序,为他人更为自己的生命负责。记者 柴琳琳

